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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
PODER LEGISLATIVO 

CAMPO DO BRITO - ESTADO DE SERGIPE 

Ata da 2º (segunda) Sessão 

Extraordinária da Câmara 

Municipal de Campo do Brito 

Estado de Sergipe, realizada 

noano de 2019. 

Aos vinte e seis dias do mês de dezembro de dois mil e dezenove 

(26/12/2019), na sede do Poder Legislativo Municipal de Campo do Brito, 

Estado de Sergipe, às 09h00min, a Senhora Presidente Rosana Santos 

Queiroz Cruz deu início a 22 (segunda) sessão extraordinária do ano em 

curso. Procedeu a chamada dos vereadores, na ocasião foi constatada a 

ausência dos Vereadores João Batista Santos, Patrícia Serafim de Almeida 

Passos, Isaías Mikaell de Jesus Meneses todos estes justificaram suas 

faltas. Usando de suas prerrogativas legais a Presidente Rosana Santos 

Queiroz Cruz declarou aberta a Sessão Extraordinária que visa debater e 

votar os projeto de Lei nº 20, 21 e 22/2019, atendendo requerimento do 

Prefeito Municipal. Em sucessão convidou o vereador Diêgo Tavares para 

fazer a leitura do versículo bíblico, Salmo 23, versículo 01 à 06. Ato continuo 

solicitou que O primeiro secretário prosseguisse com a leitura da ata da 22 

f So essão extraordinária do ano de 2018 e a 12 ata da sessão extraordinária do 

corrente ano, que ao serem submetidas à votação, foram aprovadas por 

unanimidade dos vereadores presentes. NO PEQUENO EXPEDIENTE, a 

presidente solicitou ao 1º secretário, vereador Paulo César que fizesse a 

apresentação da matéria que se encontrava sobre a mesa: Projeto de Lei 

nº 020/2019 “Autoriza o poder executivo municipal a doar ao Consórcio 

Central do Agreste Sergipano — CPAC, um terreno destinado à instalação do 

programa cataforte do Governo Federal, com a construção de um Galpão 

de triagem de materiais recicláveis, e dá outras providencias”. Projeto de 

Lei nº 21/2019 “Dispõe sobre o SUAS (Sistema Único de Assistência Social), 

do municipio de Campo do Brito. Projeto de Lei nº 22/2019 “Institui o Plano 

Municipal de Saneamento Básico - PMSB, do município de Campo do Brito” 

— Todos de autoria do Poder Executivo Municipal. Após as leituras a 
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presidente determinou o encaminhamento dos respectivos projetos de lei 

na Ordem do Dia da presente sessão para análise e 1º votação. A seguir 

passou para à ORDEM DO DIA: onde realizou-se a 1º votação dos Projetos 

de lei nº 20, 21 e 22/2019 - Todos aprovado por unanimidade dos 

vereadores presentes e determinou a inclusão na ordem do dia da próxima 

sessão em 22 e 3º votação e redação final, Nada mais a tratar, a senhora 

presidente Rosana Santos Queiroz Cruz declarou encerrada a presente 

sessão determinando que o primeiro secretário, lavrasse a ata, e eu, Paulo 

César dos Santos lavrei a presente ata que vai assinada, por mim, pela 

presidente e pelo segundo secretário em exercício vereador e vice 

presidente José Edinelson Santana. Campo do Brito, Estado de Sergipe, sala 

das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, 26 de dezembro de 2019. 
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